

ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ



У НАШОМУ ЗАКЛАДІ

СПІВПРАЦЯ З СЕКТОРОМ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ



ПОВЕДІНКА - ЦЕ ДЗЕРКАЛО, В ЯКОМУ КОЖЕН ПОКАЗУЄ СВОЄ ОБЛИЧЧЯ" - Й. В. Гете

Підлітковий вік – це складний і водночас важливий вік у формуванні особистості. Підлітки вразливі, нерідко потрапляють у тенета шкідливих звичок, а це – крок до серйозних проблем у дорослому віці. З метою профілактики правопорушень серед здобувачів освіти першого курсу у нашому закладі освіти відбулася зустріч з інспектором ювенальної превенції Лопатовською Соломією. Учасники

діалогу спілкувалися про попередження злочинності, правопорушень, насильства, роз'яснення чинного законодавства щодо правової відповідальності неповнолітніх. Наша гостя наголосила на основних правилах безпечної поведінки, дала змістовні відповіді на запитання, розповіла про конкретні неприємні ситуації, у які можна потрапити через власну необережність, і як їх уникнути. Адже краще попередити, ніж долати наслідки....

ПРОТИДІЯ ТЕРОРИЗМУ



ПРОТИДІЯ ТЕРОРИЗМУ - ЗАПОРУКА ВНУТРІШНЬОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ Надзвичайно актуальна тема в умовах воєнного часу. Попереджений - значить захищений! Про наявність фактів терористичного характеру, відповідальність за їх вчинення, невідворотність покарання, ознаки "сватінгу" та своєчасне реагування на терористичну загрозу обговорювали з нашими здобувачами освіти інспектори Сектору Ювенальної превенції Хмельницького районного управління С. Мельник та А. Кравець. Дякуємо нашим гостям за активну співпрацю. Сьогодні треба знати про тероризм все, щоб йому протистояти.

ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧІ ЗАХОДИ



Фізкультурно-оздоровчі заходи в рамках ініціативи «Пліч-о-пліч» проводилися у Вищому професійному училищі № 11 м. Хмельницького За ініціативою «Пліч-о-пліч» за підтримки Президента України, в рамках якої у 2023-2024 навчальному році заплановано проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів різних рівнів учнівської молоді в закладах освіти, у Вищому професійному училищі № 11 м. Хмельницького (директор – Василь СЕЛІЗАР, керівник фізичного виховання – Олег МАЛОВІЧКО) проводяться різноманітні рухові активності та заходи: легкоатлетичний забіг, змагання з баскетболу 3х3, міні-футболу, шахів, шашок, тенісу настільного. Всього брали участь – 66 здобувачів освіти.

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ БЕЗ ТЮТЮНУ

ВІДЕО

Всесвітній день без тютюну, який відзначається щорічно 31 травня, є глобальною платформою для підвищення обізнаності про небезпеку вживання тютюну та сприяє зусиллям щодо припинення куріння. Молодь нашого закладу - за здоровий спосіб життя, за життя без тютюну.

ПРОФІЛАКТИКА ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ



В нашому закладі працівниками Центральної публічної бібліотеки Олесею Горобняк, Аллою Марценюк та Світланою Сінковою було проведено зустріч зі здобувачами освіти III курсу на тему «Торгівля людьми – сучасне рабство». На початку заходу було представлено книжкову виставку "У світі є закон один: Людина - це громадянин". Мета зустрічі - підвищити рівень поінформованості та усвідомлення учнівською молоддю проблеми торгівлі людьми; причини, форми та ознаки цього явища; показати небезпечні наслідки та шляхи потрапляння в ситуацію торгівлі людьми, ознайомити з правилами безпечного виїзду та перебування за кордоном; виховувати почуття відповідальності за свої вчинки, доброзичливість, людяність, пошану до людської особи.

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ЗДОРОВ'Я



7 квітня всі святкують Всесвітній день здоров'я, до якого долучився наш заклад освіти. Мотивуючи молоде покоління до здорового способу життя, викладач природничих наук О. Корнієнко провела квест-гру «Здоровим бути круто!», здобувачі освіти відгадували загадки, складали квітку здоров'я та прислів'я. І все це в рамках пропаганди цінності здоров'я – «Інвестуючи в здоров'я – ми інвестуємо в своє майбутнє».

ПРО ПБК «РЕДАН»



З метою попередження негативних явищ та протиправної поведінки в учнівському середовищі, наш заклад продовжує тісну співпрацю з відділом ЮП ГУНП у Хмельницькій області. На засідання класних керівників, було запрошено інспектора відділу, капітана, С. Мельник. Тема зустрічі - "ПБК Редан. На що варто звертати увагу". Поліцейська обговорила з педагогами про небезпеку руху, його цілі, завдання, орієнтири, надала поради як діяти в ситуації ризику проявів деструктивної поведінки у здобувачів освіти.

ПРОФІЛАКТИКА НЕГАТИВНИХ ЯВИЩ



Продовжується співпраця нашого закладу з сектором ЮП ГУНП у Хмельницькій обл. Старшим інспектором відділу, капітаном, Світланою Мельник, була проведена профілактична бесіда зі здобувачами освіти щодо загрози в соціальних спільнотах, що пропагують насильство. Під час бесіди було роз'яснено про загрозу молодіжних рухів, які несуть за собою небезпеку. Поліцейська наголосила здобувачам освіти про необдумані вчинки та відповідальність за них.

ПРИВІТ! Я КОНФЛІКТ



Класними керівниками, О. Яровець та Т. Чеховською було проведено виховний захід "Привіт - я конфлікт". Здобувачі освіти ознайомились з інформацією про причини виникнення конфліктів, їх впливом на життя людини та шляхами їх подолання. Під час заходу присутні висловлювали свої думки, аналізували ситуації, брали участь у конкурсах, навчались знаходити шляхи виходу з конфліктних ситуацій та формувати компетентність самостійного аналізу типових життєвих ситуацій.

ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ВЧИНЕННЯ ПРАВОРУШЕНЬ



Краще попередити, ніж долати наслідки... Саме з такою метою до нашого закладу освіти завітала інспектор СЮП ХРУП у Хмельницькій області Соломія Лопатовська. Під час зустрічі Соломія Ігорівна ознайомила здобувачів освіти груп II курсу з правилами поведіння у громадських місцях, з видами правопорушень, які часто зустрічаються в учнівському середовищі та на вулиці, закликала усіх вести здоровий спосіб життя. Зі здобувачами освіти проведена бесіда на тему «Відповідальність за вчинення правопорушень».

ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КУРІННЯ ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ



З метою профілактики правопорушень серед неповнолітніх наш заклад освіти співпрацює з сектором Ювенальної превенції. У нас відбулась зустріч здобувачів освіти I курсів з старшими інспекторами СЮП ВП ХРУП ГУНП у Хмельницькій області, капітанами Світланою Мельник та Наталією Осуховською. Тема сьогоднішньої зустрічі важлива та актуальна "Заборона куріння тютюнових виробів та електронних сигарет в громадських місцях". Під час бесіди працівники роз'яснили присутнім наслідки впливу тютюну на організм людини, небезпеку електронних сигарет, а також відповідальність неповнолітніх за куріння в громадських місцях

ПРО СІМЕЙНЕ НАСИЛЬСТВО



25 грудня стартувала Всеукраїнська акція "16 днів проти насильства". В рамках акції, сьогодні у нашому закладі було проведено наступні заходи: за участі завідуючої бібліотекою, філії #11 ЦБС Хмельницької міської територіальної громади, А. Гливи, та фахівчині Хмельницького міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Т. Главацької, відбулось засідання круглого столу на тему "Не допусти сімейного насильства"; за участі представників Проекту, направлено на відповідальне батьківство, Ю.Борисової, інституту психосоматики та травмотерапії, Н. Підкалюк, сімейного лікаря Мед-Хаб

Донецької обл., Л. Пец, медичної сестри, Ю. Борисової, проведено відкритий урок на тему: "ВІЛ та СНІД. Як не допустити та запобігти". Під час заходів здобувачі освіти отримали необхідні знання щодо проявів домашнього насильства, алгоритму дій, в разі проявів; способами поширення ВІЛ- інфекції та СНІД та шляхами їх запобігання.

НЕ ДОПУСТИ СІМЕЙНОГО НАСИЛЬСТВА



Щорічно у нашому закладі проводяться заходи в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», метою яких є привернення уваги до проблем подолання насильства в сім'ях, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок. В рамках проведення акції класними керівниками В. Рівною та Д. Чорнобривою було проведено виховний захід, для здобувачів освіти першого курсу, під час якого, було спрямовано увагу дітей на проблеми, які існують у сучасному світі. Насилля, буває різного характеру та типу, тому звернувши увагу на кожний аспект ми можемо запобігти його поширенню. Учасники заходу провели естафету «Подаруй сонячний промінь душі», адже важливо бути толерантними та ввічливими один до одного.

ПРОФІЛАКТИКА БУЛІНГУ



Серед сучасної учнівської молоді останнім часом надзвичайно загострилася проблема насильства, довготривалих агресивних проявів та зневажання у взаємостосунках. Такі стосунки отримали назву булінг, розповсюдження якого визнано в освітній практиці та є соціальною проблемою. Сьогодні, соціальним педагогом, Н. Пенделюк, проведено групове консультування зі здобувачами освіти, під час якого було розглянуто поняття про агресивну поведінку підлітків, її прояви та форми, розвиток навичок самоконтролю, формування дружніх стосунків між учнями, толерантного спілкування, поваги та гідності.